

	Інститут	Кафедра	№ теми	Керівник теми	Замовник
<b>Госпдоговірна тематика</b>					
Розрахунок нормативних витрат та виробничо-технологічних витрат ждя обекта "Облаштування Базаліївського газоконденсатного родовища. Будівництво тимчасової дослідно-промислової установки з підключенням свердловини №3 Харківська область, Чугуївський район, Базаліївська сільська рада"	ІНГІ	Видобування нафти і газу	3/2023	Кондрат О.Р.	ТОВ "Укрнефтегазразведка"
Підготовка звіту з "Оцінки впливу на довкілля будівництва мікро ГЕС на р. Білий Потік в межах с. Ділове, Рахівського району Закарпатської області" та його технічний супроовід	ІПНТ	Туризму	4/2020	Архипова Л.М.	ТзОВ "Білий потік"
1.Провести експериментальні випробування можливості самозаймання працюючого автомобільного генератора за різних концентрацій бензоповітряної суміші; 2. Нааадати експертний висновок щодо неможливості (можливості) самозаймання працюючого автомобільного генератора за раізних концентрацій бензоповітряної суміші в умовах АЗС	ІІМ	Автомобільного транспорту	7/2023	Криштопа С.І.	ПП "Нафтотермінал"
Проведення екологічного моніторингу стану довкілля, контролю засоленості поверхневих і підземних вод, зон просідань та гірничих розробок над колишніми рудниками "Калуш", "Голинь" то "Ново-Голинь" (Послуги з відстеження, моніторингу забруднювачів і відновлення)		Геотехногенної безпеки та геоінформатики	11/2023	Кузьменко Е.Д.	Управління з питань надзвичайних ситуацій Калуської міської ради
Отримання водню з родовищ нафти і газу	ІНГІ	Буріння свердловин	12/2021-ЦП	Чудик І.І.	ТОВ "Надра Юзівська"
Послуга з експертного заключення на звіті НДПІ ПАТ "Укрнафта" з розрахунків нормативних технологісних витрат та виробничо-технологічних витрат нафти, природного газу та газового конденсату підчас їх видобування, підготовки до транспортування та транспортування.	ІНГІ	Видобування нафти і газу	13/2023	Кондрат О.Р.	ПАТ "УКРНАФТА"

Визначення нормативних технологічних витрат та виробничо-технологічних витрат природного газу та газового конденсату під час їх видобування, підготовки до транспортування та транспортування на Мехедівсько-Голотовщинському НГКР та Свиридівському ГКР на 2024 рік"	ІНГІ	Видобування нафти і газу	14/2023	Кондрат О.Р.	Представництво "Регал Петролеум Корпорейшн Лімітед"
Проведення інженерно-технічної експертизи відповідно до ухвали Господарського суду міста Києва від 01.12.2020 року справа № 910/19079/20-ц за позовом Акціонарного товариства "Укргазвидобування" до Товариства з обмеженою відповідальністю "Теплоенергокомплект"	ІНГІ	Видобування нафти і газу	15/2021	Кондрат О.Р.	ТОВ "Незалежний інститут судових експертиз"
Дозлідження композиційних тампонажних сумішей для первинного та повторного цементування свердловин на відповідність ДСТУ, ТУ (вхідний контроль якості)"	ІНГІ	Буріння свердловин	16/2023	Тершак Б.А.	ТОВ "Енерго Композит"
Визначення нормативних витрат та виробничо-технологічних витрат природного газу, нафти та газового конденсату під час їх видобування, підготовки та транспортування на промислових об'єктах Спільного підприємства "Полтавська газонафтова компанія" на 2024 рік.	ІНГІ	Видобування нафти і газу	17/2023	Кондрат О.Р.	СП "Полтавська газонафтова компанія"
Визначення нормативних витрат та виробничо-технологічних витрат вуглеводнів на Луценківському газоконденсатному родовищі на 2023 рік	ІНГІ	Видобування нафти і газу	18/2022	Кондрат О.Р.	ПрАТ "Природні ресурси"
Визначення нормативних технологічних витрат та виробничо-технологічних витрат вуглеводнів у процесі збору, підготовки та транспортування на Гірському родовищі на 2024 рік"	ІНГІ	Видобування нафти і газу	19/2023	Кондрат О.Р.	ТОВ "ГОРИЗОНТИ"
Визначення нормативних технологічних витрат та виробничо-технологічних витрат вуглеводнів у процесі видобування, підготовки до транспортування та транспортування на УППНГ Сахалінського НГКР на 2023 рік	ІНГІ	Видобування нафти і газу	20/2023	Кондрат О.Р.	ПрАТ "ВК "УКРНАФТОБУРІННЯ"
Дослідження конструктивного виконання лічильника газу моделі ТЕМП -G-250 DN100 1/100 та його впливу на облік природного газу	ІІЕ	метрології та інформаційно-вимірювальної техніки	21/2023	Середюк О.Є.	ПП "Західний Буг"

Визначення нормативних витрат та виробничо-технологічних витрат вуглеводнів на Південно-Берестівському, Берестівському та Різниківському родовищах на 2023 рік	ІНГІ	Видобування нафти і газу	22/2022	Кондрат О.Р.	ТОВ "Східний геологічний союз"
Визначення нормативних витрат та виробничо-технологічних витрат вуглеводнів на Кошевойському родовищі на 2023 рік	ІНГІ	Видобування нафти і газу	23/2022	Кондрат О.Р.	ТОВ "Східний геологічний союз"
Розроблення проекту національного нормативного документа, гармонізованого з міжнародним	ІІТ	Енергетичного менеджменту і технічної діагностики	25/2017	Карпаш М.О.	ПАТ "Завод обважнювачів"
Розрахунок нормативних витрат та виробничо-технологічних витрат для об'єкта "Облаштування Базаліївського газоконденсатного родовища. Будівництво тимчасової дослідно-промислової установки з підключенням свердловини №3 Харківська область, Чугуївський район, Базаліївська сільська рада" на 2024 рік"	ІНГІ	Видобування нафти і газу	26/2023	Кондрат О.Р.	ТОВ "УКРНЕФТЕГАЗРАЗВЕДКА"
Розроблення і обґрунтування конструкції двоопорного різьбового з'єднання обважнених бурових труб	ІАБЕ	Будівництва та енергоефективних споруд	28/2017	Артим В.І.	ДП "Завод ОБ та ВТ"
Визначення норм технологічних витрат та виробничо-технологічних витрат вуглеводнів у процесі збору, підготовки та транспортування на Денисівському родовищі на 2024 рік	ІНГІ	Видобування нафти і газу	29/2023	Кондрат О.Р.	ТОВ "КАДЕ-РЕСУРС"
Визначення норм технологічних витрат та виробничо-технологічних витрат вуглеводнів у процесі збору, підготовки та транспортування на УПГ-2 Сахалінського родовища на 2024 рік	ІНГІ	Видобування нафти і газу	30/2023	Кондрат О.Р.	ТОВ "САХАЛІНСЬКЕ"
Визначення норм технологічних витрат та виробничо-технологічних витрат вуглеводнів у процесі збору, підготовки та транспортування на Кавердинському, Східно-Петриківському та Вакулівському ГКР на 2024 рік	ІНГІ	Видобування нафти і газу	31/2023	Кондрат О.Р.	ТОВ "АЛЬФА ГАЗ"
Послуги з геодезичного контролю підкранових колій вантажопідіймального обладнання	ІАБЕ	Геодезії та землеустрою	32/2022	Бурак К.О.	ДП "ВП "Рівненська АЕС"
Визначення нормативних витрат та виробничо-технологічних витрат газу в процесі збору, підготовки та транспортування на Русько-	ІНГІ	Видобування нафти і газу	33/2023	Кондрат О.Р.	ТзОВ "Тисагаз"

Визначення нормативних витрат та виробничо-технологічних витрат вуглеводнів у процесі збору, підготовки та транспортування на Скоробагатьківському НГКР і Селюхівському НР на 2024 рік	ІНГІ	Видобування нафти і газу	34/2023	Кондрат О.Р.	ТОВ "НАДРА-ГЕОСИНТЕЗ"
Проведення науково-технічної експертизи щодо відповідності технічних та якісних характеристик, технологічного процесу виготовлення та контролю якості, зазначених у супровідній документації на продукцію "Труби обсадні безшовні", що поставляється учасником торгів- Компанією VOREX LLC	ІНГІ	Буріння свердловин	36/2023	Марцинків О.Б.	ТОВ "ІНТЕРТАЙП УКРАЇНА"
Надання консультаційних послуг з відновлення експлуатації свердловини №6 Бахмацька в с.Варварівка Ніжинського району Чернігівської області"	ІНГІ	Видобування нафти і газу	37/2023	Кондрат О.Р.	ТОВ "ПІВНІЧ ТРАНС РЕСУРС"
Визначення норм технологічних витрат та виробничо-технологічних витрат вуглеводнів у процесі збору, підготовки та транспортування на промислових оектах ПП "ПРОЕКТ-БУД" на 2023 рік	ІНГІ	Видобування нафти і газу	38/2022	Кондрат О.Р.	ПП "ПРОЕКТ-БУД"
Визначення нормативних витрат та виробничо-технологічних витрат вуглеводнів на Південно-Берестівському, Берестівському та Різиківському родовищах на 2024 р.	ІНГІ	Видобування нафти і газу	40/2023	Кондрат О.Р.	ТзОВ "СХІДНИЙ ГЕОЛОГІЧНИЙ СОЮЗ"
Визначення нормативних витрат та виробничо-технологічних витрат вуглеводнів на Кошевойському родовищі на 2024 р.	ІНГІ	Видобування нафти і газу	41/2023	Кондрат О.Р.	ТзОВ "СХІДНИЙ ГЕОЛОГІЧНИЙ СОЮЗ"
Визначення нормативних витрат та виробничо-технологічних витрат вуглеводнів на Луценківському газоконденсатному родовищі на 2024 р.	ІНГІ	Видобування нафти і газу	42/2023	Кондрат О.Р.	ПАТ "ПРИРОДНІ РЕСУРСИ"
Визначення нормативних витрат та виробничо-технологічних витрат вуглеводнів у процесі збору, підготовки та транспортування на Північно-Яблунівській площі на 2024 р.	ІНГІ	Видобування нафти і газу	43/2023	Кондрат О.Р.	ТОВ "АРАБСЬКИЙ ЕНЕРГЕТИЧНИЙ АЛЬЯНС ЮЕЙ"
Визначення нормативних витрат та виробничо-технологічних витрат вуглеводнів у процесі збору, підготовки та транспортування на Білоусівському НГКР та Чорнухинському ГКР на 2024 р.	ІНГІ	Видобування нафти і газу	44/2023	Кондрат О.Р.	ТОВ "АРАБСЬКИЙ ЕНЕРГЕТИЧНИЙ АЛЬЯНС ЮЕЙ"

Визначення нормативних технологічних витрат та виробничо-технологічних витрат природного газу та газового конденсату під час їх видобування, підготовки та транспортування на Острозькому	ІНГІ	Видобування нафти і газу	46/2023	Кондрат О.Р.	ПАТ "УКРГАЗВИДОБУТОК"
Визначення нормативних технологічних витрат та виробничо-технологічних витрат природного газу та газового конденсату під час їх видобування, підготовки та транспортування на Васищівському	ІНГІ	Видобування нафти і газу	48/2023	Кондрат О.Р.	ТОВ "ПРОМ-ЕНЕРГО ПРОДУКТ"
Визначення нормативних технологічних витрат та виробничо-технологічних витрат природного газу та газового конденсату під час їх видобування, підготовки та транспортування на Огульцівському	ІНГІ	Видобування нафти і газу	49/2023	Кондрат О.Р.	ТОВ "ПЕРША УКРАЇНЬКА ГАЗОНАФТОВА КОМПАНІЯ"
Надання консультаційних послуг щодо віднесення до експлуатації і розробки нафти та інших природних ресурсів використання бурової установки в процесі спорудження пошукових свердловин	ІНГІ	Видобування нафти і газу	50/2023	Кондрат О.Р.	ТОВ "ПОЛТАВСЬКА БУРОВА КОМПАНІЯ"
Послуги з розробки стандарту організації України (СОУ), що регламентує прогнозування та планування і понадбазового видобутку родовищ-кандидатів для партнерів із АТ "Укргазвидобування", а також розподіл фактичного видобутку вуглеводнів на базовий і понадбазовий для родовищ, які розробляються згідно з умовами договорів про партнерство із АТ "Укргазвидобування" (угоди з нарощування видобутку (РЕС), угоди про співробітництво тощо)	ІНГІ	Видобування нафти і газу	НДІ51/6ін-23	Кондрат О.Р.	АТ "Укргазвидобування" Філія УкрНДІгаз
Експертна екологічна оцінка кумулятивного впливу гідроенергетичних споруд та гідрологічне моделювання р. Тересви"	ФПН	Екології	53/2023	Архипова Л.М.	ТОВ "ГІДРОРЕСУРС-ТЕРЕСВА"
Визначення норм технологічних витрат та виробничо-технологічних витрат природного газу, нафти та газового конденсату в процесі збирання, підготовки та транспортування на промислових об'єктах ТОВ "Українська	ІНГІ	Видобування нафти і газу	54/2023	Кондрат О.Р.	ТОВ "УКРАЇНЬКА БУРОВА КОМПАНІЯ"

Проведення науково-технічної експертизи щодо відповідності технічних та якісних характеристик, технологічного процесу виготовлення та контролю якості, зазначених у супровідній документації на продукцію "Труби обсадні безшовні", що поставляється учасником торгів- Компанією VOREX LLC	ІНГІ	Буріння свердловин	55/2023	Марцинків О.Б.	ТОВ "ІНТЕРТАЙП НІКО ТЬЮБ"
Дослідження властивостей бурового розчину утвореного з взірця глини	ІЕМ	Фінансів	58/2021	Гораль Л.Т.	ТОВ "КП Бента"
Розроблення та введення в дію національного стандарту України (ДСТУ) "Нафта. Загальні технічні умови"	ІІТ	Енергетичного менеджменту і технічної діагностики	59/2021	Карпаш М.О.	АТ "Укртранснафта"
Підготовка звіту "Оцінка впливу на довкілля будівництва малої ГЕС №1 дериваційного типу на річці Шопурка в межах населеного пункту селища Великий Бичків, Рахівського району Закарпатської області" та його технічний супровід	ІПНТ	Екології	60/2018	Адаменко Я.О.	ТзОВ "Енергія гір плюс"
Визначення нормативних втрат та виробничо-технологічних витрат вуглеводнів у процесі збору, підготовки та транспортування на промислових об'єктах ТОВ "СЕНС-Д" на 2023	ІНГІ	Видобування нафти і газу	65/2022	Кондрат О.Р.	ТОВ "СЕНС-Д"
Визначення норм технологічних втрат та виробничо-технологічних витрат вуглеводнів у процесі збору, підготовки та транспортування на Північно-Яблунівській площі на 2023 рік	ІНГІ	Видобування нафти і газу	71/2022	Кондрат О.Р.	ТОВ "АРАБСЬКИЙ ЕНЕРГЕТИЧНИЙ АЛЬЯНС-ЮЕЙ"
Експертне оцінювання нормативних документів (стандарт, методика, інструкція тощо), норм часу, робочих проектів або зміни до них з питань нафтогазової галузі	ІНГІ	Видобування нафти і газу	75/18п-2023	Кондрат О.Р.	АТ "Укргазвидобування" УкрНДІгаз
Визначення норм технологічних втрат та виробничо-технологічних витрат вуглеводнів у процесі збору, підготовки та транспортування на Білоусівському НГКР та Чорнухинському ГКР на 2023 рік	ІНГІ	Видобування нафти і газу	77/2022	Кондрат О.Р.	ТОВ "АРАБСЬКИЙ ЕНЕРГЕТИЧНИЙ АЛЬЯНС-ЮЕЙ"

Методичне забезпечення проведення експериментів першого етапу пілотного проекту з використання суміші природного газу з воднем у газорозподільній системі	ІІТ	Енергетичного менеджменту і технічної діагностики	88/2020	Карпаш М.О.	ТОВ "Нафтогазбудінформатика"
Визначення нормативних витрат та виробничо-технологічних витрат вуглеводнів у процесі збору, підготовки та транспортування на Скоробогатьському НГКР та Селюхівському	ІНГІ	Видобування нафти і газу	89/2022	Кондрат О.Р.	ТОВ "НАДРА-ГЕОІНВЕСТ"
Визначення нормативних витрат та виробничо-технологічних витрат вуглеводнів у процесі збору, підготовки та транспортування на Кавердинському, Східно-Петринківському та	ІНГІ	Видобування нафти і газу	91/2022	Кондрат О.Р.	ТзОВ "СТРАТУМ Україна"
Послуги з технічної експертизи бурових установокDrillmec 1500 HP (2 шт.), TD200, BENTEC ESTA III - 450 T-ST-AC з метою визначення складових частин бурових установок, агрегатів і комплектуючих, які є складовими частинами бурової установки та необхідні для проведення виконання робіт з буріння.	ІНГІ	Видобування нафти і газу	94 НГЕН/2023	Кондрат О.Р.	ТзОВ "НАФТОГАЗЕНЕРГІЯ"
Експертиза розрахунку виробничо-технологічних витрат та нормативних витрат природного газу, які необхідні для виконання виробничих завдань з розподілу природного газу в 2016 році	ІІТ	Енергетичного менеджменту і технічної діагностики	95/2019	Карпаш М.О.	ПрАТ "Гадячгаз"
Визначення норм технологічних витрат та виробничо-технологічних витрат вуглеводнів у процесі збору, підготовки та транспортування на УПГ-2 Сахалінського родовища на 2023 рік	ІНГТ	Видобування нафти і газу	101/2022	Кондрат О.Р.	ТОВ "САХАЛІНСЬКЕ"
Розроблення, виготовлення і впровадження конструкцій муфт для усунення витоків газу на газопроводах діаметром 500 мм під тиском	ІПНТ	Екології	105/2009	Ногач М.М.	Богородчанське ЛВУМГ
Інформаційно-консультативні послуги з технічного консультування	ІНГТ	Видобування нафти і газу	113-ДНГ/2023	Кондрат О.Р.	ДТЕК Нафтогаз
Підготовка Порядку випробувань та участь у випробуваннях впливу суміші водню з природним газом на надійність та працездатність систем редукування газу та вузлів обліку газу	ІІТ	Енергетичного менеджменту і технічної діагностики	116/2021	Карпаш М.О.	ТОВ "Нафтогазбудінформатика"
Висновок щодо відповідності проектного об'єкта "Будівництво установки з виробництва метанолу та ефіру метил-трет-бутилового (МТБЕ) нафтогазовому комплексу"	ІНГІ	Буріння свердловин	120/2020	Чудик І.І.	ТОВ "СЕРВІСЕНЕРГОГРУП"

Послуги з геодезичного контролю підкранових колій крана мостового типу кругової дії енергоблоку №3 ВП "Рівненська АЕС"	ІАБЕ	Геодезії та землеустрою	122/2022	Бурак К.О.	ДП "ВП "Рівненська АЕС"
Проведення науково-технічної експертизи щодо обставин виникнення виробничого інциденту в процесі спорудження свердловини №5 Прирічного ГКР	ІНГІ	Буріння свердловин	128/2019	Чудик І.І.	ТОВ "ДЕНІМЕКС ЮКРЕЙН"
Проведення спостереження за популяцією і угрупованням тварин та різноманіттям рослинного покриву на території Битків-Бабченського родовища корисних копалин та проведення спостережень за впливом видобутку нафти і газу з Битків-Бабченського родовища на репрезентативні й унікальні наявні ландшафтні комплекси, об'єкти природно-заповідного фонду, які розташовані в районі родовища	ІПНТ	Екології	147/2022	Мандрик О.М.	СП "УкрКАРПАТОЙЛ ЛТД"
Розробка нормативного документу - стандарт підприємства "Способи зміцнення деталей, які працюють у парі з полімерними ущільненнями"	ІІМ	Комп'ютеризованого машинобудування	163/2020	Онисько О.Р.	ПрАТ "Поберезький завод пресових агрегатів"
Еколого-експертна оцінка рекреаційного навантаження на територію ТК "Буковель"	ІПНТ	Туризму	175/2021	Архипова Л.М.	ТОВ "Буковель"
Оцінка впливу на довкілля планової діяльності для будівництва та обслуговування об'єктів фермерської діяльності нежитлових будівель - свинарника, за межами населеного пункту с. Насташине та технічний супровід звіту з ОВД	ІПНТ	Екології	176/2021	Адаменко Я.О.	ТОВ "ЛЕМБЕРГ-АГРО"
Розроблення національного стандарту "Перетворення до стандартних умов об'ємів природного газу, виміряних побутовими лічильниками. Методи"	ІІТ	Енергетичного менеджменту і технічної діагностики	178/2021	Карпаш М.О.	ТОВ "Регіональна газова компанія"
Розроблення національного стандарту методом підтвердження ДСТУ EN 16723-1:2017 Природний газ і біометан для використання в транспорті та біометан для закачування в мережу природного газу - Частина 1: Специфікації для біометану для закачування в мережу природного газу	ІІТ	Енергетичного менеджменту і технічної діагностики	181/2022	Карпаш М.О.	АТ "Житомиргаз"
Послуги з геодезичного контролю підкранових колій вантажопідіймального обладнання	ІАБЕ	Геодезії та землеустрою	183/2022	Бурак К.О.	ВП "Рівненська АЕС"



Проведення екологічного моніторингу стану доквілля, контролю засоленості поверхневих і підземних вод, зон просідань та гірничих розробок на території гірничо-хімічних підприємств міста Калуш та сіл Сівка-Калуська і Кропивник	ІАБЕ	Геотехногенної безпеки та геоінформатики	184/2022	Кузьменко Е.Д.	Управління з питань надзвичайних ситуацій Калуської міської ради
Науково-технічні, консультативні та експертні послуги. Найменування, вартість та термін виконання послуг буде визначено у календарних планах	ІНГІ	Буріння свердловин	186/2022	Чудик І.І.	ТОВ "Геосинтез Інженірінг"
Визначення нормативних витрат та виробничо-технологічних витрат природного газу, нафти та газового конденсату в процесі збору, підготовки та транспортування на промислових об'єктах ТзОВ "Українська бурова компанія" (Харківцівське родовище, Сарська ділянка) на 2023 рік	ІНГІ	Видобування нафти і газу	191/2022	Кондрат Р.М.	ПАТ "Укрнафта"
Послуги з дослідження та розробки в галузі транспорту. Перегляд СОУ 60.3-31570412-028:2007 Магістральні нафтопроводи. Нафтоперекачувальні станції, морські термінали. Продовження терміну експлуатації технологічного обладнання і трубопроводів за результатами технічного огляду, експертного обстеження. Правила та порядок, СОУ 49.5-31570412-027:2015 Магістральні нафтопроводи. Нафтоперекачувальні станції, морські термінали. Технічний огляд, експертне обстеження технологічного устаткування і трубопроводів. Методи і методики.	ІІТ	Енергетичного менеджменту і технічної діагностики	195/2021	Карпаш М.О.	АТ "Укртранснафта"
Послуги з геодезичного контролю підкранових колій вантажопідіймального обладнання ВП "Рівненська АЕС" (енергоблоки 1,2)		Геодезії та землеустрою	196/2023	Бурак К.О.	ДП "ВП "Рівненська АЕС"
Проведення науково-технічної експертизи капітального ремонту свердловини №1 Шатравинської площі		Буріння свердловин	197/2023	Тершак Б.А.	ТОВ "ОРАНТА" ЛТД

Визначення нормативних витрат та виробничо-технологічних витрат вуглеводнів у процесі збору, підготовки та транспортування на Північнозаріччянському родовищі на 2023 рік	ІНІ	Видобування нафти і газу	198/2023	Кондрат О.Р.	ТОВ "Трубопласт"
Проведення судової експертизи відповідно до ухвали Північно-західного апеляційного господарського суду від 01.02.2023 року справа №902/1267/21 за позовом Товариства з обмеженою відповідальністю "Сорочанський мірошник" до Акціонерного товариства "Оператор газорозподільчої системи "Вінницягаз"		Метрології та інформаційно-вимірювальної техніки	199/2023	Середюк О.Є.	ТзОВ Незалежний інститут судових експертиз
Виконання комплексу науково-дослідних робіт для АТ "Укргазвидобування"	ІНГІ	Буріння свердловин	200/2022	Чудик І.І.	АТ "Укргазвидобування" УкрНДІгаз
Експлуатація свердловин. Розробка методики розрахунку кількості та періодичності закачування інгібітору гідратуутворень пересувними насосними агрегатами	ІНГІ	Видобування нафти і газу	200/2022 К1	Кондрат О.Р.	АТ "Укргазвидобування" УкрНДІгаз
Експлуатація свердловин. Розробка методики з визначення залежності загальної мінералізації води на вибої від досліджених проб, що відібрано на усті або на УКПГ. Попереджувальні заходи з недопущення відкладення солей NaCl (галіту) у <u>маполебітних свердловинах</u>	ІНГІ	Видобування нафти і газу	200/2022 К2	Кондрат О.Р.	АТ "Укргазвидобування" УкрНДІгаз
Експлуатація свердловин. Розробка методики розрахунку швидкості виносу рідини з газових свердловин, при якій можливе потрапляння твердих стержнів ПАР на вибій з метою стабілізації роботи свердловин	ІНГІ	Видобування нафти і газу	200/2022 X	Хайдарова Л.І.	АТ "Укргазвидобування" УкрНДІгаз
Інтенсифікація свердловин. Розробка методики (за необхідності - розробка лабораторної установки) визначення в лабораторних умовах виносної здатності <u>розчинів поверхнево-активних речовин</u>	ІНГІ	Видобування нафти і газу	200/2022 К3	Кондрат О.Р.	АТ "Укргазвидобування" УкрНДІгаз
Інтенсифікація свердловин. Розробка методики визначення ефективності розчинів реагентів для попередження набухання та стабілізації глинистої складової колектору	ІНГІ	Буріння свердловин	200/2022 Б1	Богославець В.В.	АТ "Укргазвидобування" УкрНДІгаз

Інтенсифікація свердловин. Розробка методики визначення в лабораторних умовах числа ГЛБ (гідрофільно-ліпофільний баланс) поверхнево-активних речовин та визначення їх типу (неіоногенні, аніонактивні, катіонактивні, амфотерні)	ІНГІ	Буріння свердловин	200/2022 Б2	Богославець В.В.	АТ "Укргазвидобування" УкрНДІгаз
Бурові та томпожні розчини. Технічний нагляд під час проведення виконання лабораторних досліджень співробітниками лабораторії бурових рідин та лабораторії тампонажних рідин відділу техніки та технології буріння УкрНДІгазу	ІНГІ		200/2022 Т	Тершак Б.А.	АТ "Укргазвидобування" УкрНДІгаз
Транспортування газу. Проведення лабораторних досліджень з метою розробки технології очистки внутрішньої порожнини трубопроводів від рідинних забруднень із застосуванням пружного поршня	ІНГІ	Газонафтопроводів та газонафтосховищ	200/2022 Д	Дорошенко Я.В.	АТ "Укргазвидобування" УкрНДІгаз
Ремонт свердловин. Моделювання та проектування в програмі SOLIDWORKS (з застосуванням модуля Flow Simulation) гідравлічних процесів з метою визначення геометричних розмірів внутрішніх деталей та отворів шламловлювача зворотної циркуляції для розробки конструкторської документації з метою подальшого виготовлення та впровадження розробленого пристрою на свердловинах АТ "УГВ" при проведенні складних аварійно-відновлювальних робіт під час КРС	ІІМ	Нафтогазових машин та обладнання	200/2022 М	Михайлюк В.В.	АТ "Укргазвидобування" УкрНДІгаз
Геолого-технологічна модель. Побудова геолого-технологічної моделі (ГТМ) Безпалівського ГКР	ІНГІ	Видобування нафти і газу	200/2022 К4	Кондрат О.Р.	АТ "Укргазвидобування" УкрНДІгаз
Визначення нормативних витрат та виробничо-технологічних витрат вуглеводнів у процесі видобування, збору, підготовки та	ІНГІ	Видобування нафти і газу	201/2023	Кондрат О.Р.	ПП Нордік
Реконструкція автомобільної дороги загального користування державного значення Т-09-06 Івано-Франківськ - Бистриця		Будівництва та енергоефективних споруд	202/2023	Артим В.І.	ТзОВ ПБС

Формування моніторингового кадастру викидів на території Івано-Франківської міської ради станом на 01 січня 2018 року та підготовку пропозицій щодо внесення змін до Програми сталого енергетичного розвитку м. Івано-Франківська на період до 2020 р.	ІІТ	Енергетичного менеджменту і технічної діагностики	284/2019	Карпаш М.О.	Управління економічного та інтеграційного розвитку виконавчого комітету міської ради
Розроблення енергетичних паспортів будівель (об'єктів): " - Будинок культури с. Космач; - Дитячий садок "Гуцулочка"; - ІІ-й корпус адмінбудівлі"	ІІТ	Енергетичного менеджменту і технічної діагностики	316/2017	Рибіцький І.В.	Космацька сільська рада
Визначення нормативних втрат і виробничо-технологічних витрат природного газу та газового конденсату в процесі збирання, підготовки та транспортування на Семиренківському та Мачухському родовищах на 2023 рік	ІНГІ	Видобування нафти і газу	7363-НГД/2022	Кондрат О.Р.	ПрАТ "Нафтогазвидобування"
0		Видобування нафти і газу	8789-НГД/2023	Кондрат О.Р.	ПрАТ "Нафтогазвидобування"
Визначення нормативних втрат і виробничо-технологічних витрат природного газу та газового конденсату в процесі збирання, підготовки та транспортування на Ковалівсько-Сулимівській площі на 2023 рік	ІНГІ	Видобування нафти і газу	290-КОС/2022	Кондрат О.Р.	ТОВ "КОСУЛ"
<b>Всього г/д:</b>					
<b>Держбюджет</b>					
<b>Грант НФДУ</b>					
Формування тарифної політики в газопостачанні задля інформаційно-соціальної безпеки	ІЕМ	Фінансів	ГН 76/0409-2023	Гораль Л.Т.	НФДУ
<b>Всього грант:</b>					
<b>Державне замовлення</b>					

Розроблення технології очищення води глибоких гідрогеологічних свердловин	ІНГІ	Буріння свердловин	ДЗ/133-2022	Чудик І.І.	МОНУ
Розроблення технологій очищення внутрішньої порожнини та внутрішньотрубного ремонту складних трубопровідних систем	ІНГІ	Газонафтопроводів та газонафтосховищ	ДЗ/147-2023	Дорошенко Я.В.	МОНУ
<b>Всього:</b>					
<b>Держбюджет МОНУ</b>					
Розроблення конструкцій та технологій виготовлення, захисту і ремонту нарізевих з'єднань з покращеними експлуатаційними характеристиками	ІІМ	Комп'ютеризованого машинобудування	Д-2-22-П	Онисько О.Р.	Міносвіти та науки
Розроблення матеріалів для нанесення зносоударотривких покриттів системи «високомарганцева сталь – тугоплавкі сполуки» електродуговим наплавленням	ІІМ	зварювання	Д-3-23-П	Присяжнюк П.	Міносвіти та науки